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1.Macca razoobpa3Horo Boaopoaa B cocyae paBHa 2
rpaMmma. CKOIbKO NPUMEPHO MOJIEKYT BOAOPOAA
HaXxoAMUTbCA B CcOcyae?

a| 1073
“)B| 2*10%

“)B| 6*10%

O)r| 12*10%

C)n| cpean otBeToB A-I' HET NpPaBWMIIbHOIO

3agaHue I Hanee »



2.Kak n3MeHuTbCa AaBfieHne uaeanbHOro rasa npu
YBE/IMYEHNN KOHLIEHTpALMKN ero Monekyn B 3 pa3a, ecnm
CpefHsas KBaapaThUyHash CKOPOCTb MOSIEKYJST OCTAHETCH
HEU3MEHHOW?

()A| YyBenn4uTca B 2 pa3sa

()B| YBENUUUTCA B 3 pasa

()B| OCTaHeTCcs HEeM3MeHHOW

()r| yMeHbWUTCAa B 3 pa3a

)A| cpean oTBeToB A-I' HET NpPaBWMIIbHOIO

3agaHue I Hanee »



3.KaK U3MeHnTCHa cpeaHsst KNHeTU4YecKast sHeprus
TENn/I0BOro ABMXeHNS MoMeKyn naeanbHOro rasa npu
yBenmyeHnn abcontoTHOW TeMnepaTypbl ra3a B 3 pa3a’?

()A| YyBenn4uTCs B 3 pa3sa

()B| yBenunuuTcd B 2 pasa

( )B| yBennuutca B 4,5 pasa

()r| yeennumutcda B 9 pas

)A| cpean oTBeToB A-I' HET NpPaBWMIIbHOIO

3agaHue I Hanee »



4.B nepBOM cocyae HaxoauTcHd a3oT, BO BTOPOM -
BOAOPOA. HeMy paBHO OTHOLLEHWE AABMEHMS P, a30Ta
K AaBfIEHWIO P, BOAOPOAA NPY OAMHAKOBbIX 3HAYEHNAX
KOHLEHTpaUnn MoneKkyn u temnepaTypbl?

()A| 1
()B| 14
()B| 1/14

()r| OTHOLWEHNE p,/p, MOXET UMETb Pa3/INYHbIE 3HAYEHUS

)A| cpean oTBeToB A-I' HET NpPaBWMIIbHOIO

3agaHue I Hanee »



5.Kakoe npnMepHO 3Ha4yeHue TeMnepaTypsbl no LKane
Llenbcna cootBeTcTBYeT TeMnepatype 200K no
abcontoTHON LKane?

“)A| -473°C

“)B| -73°C

“)B| 73°C

“)r| 473°C

C)n| cpean oTBeTOB A-I' HET NPaBUIIbHOIO.

3agaHue I Ntorm »
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